

Acceptance for mailing at special rate of postage provided for in section 1103, Act of Oct. 3, 1917, authorized on June 4, 1918.

Nemški letalski napadi na Leningrad odbiti

Hitlerjeve kolone vržene nazaj v sovjetski protiofenzivi pred Leningradom in na centralni fronti. Podkomisar za zunanje zadeve Lozovski zanika poročila o pogojanjih s Finsko glede sklenitve separatnega miru. Ameriške "leteče trdnjave" se udeležile napadov na Berlin in druga nemška mesta

4. sept.—Poveljstvo...
Prvi nemški vojaški oddelek...
Washington, D. C., 3. sept.—Predsednik Roosevelt je naznanil...
London, 3. sept.—V Ameriki izdelani bombniki...
Kairo, Egipt, 3. sept.—Vrhovno poveljstvo poroča, da so bili letalski napadi na Tripoli in Bengazi, Libija, uspešni...

Dodatne milijarde za oboroževanje

Pospešitev produkcije bojne opreme

Washington, D. C., 3. sept.—Predsednik Roosevelt je naznanil, da bo pozval kongres, naj dovoli dodatne milijarde dolarjev za financiranje oboroževanja in izvajanje obrambnega programa...

Apel baltičkih držav na Anglijo

Opozicija proti nacistični okupaciji

London, 3. sept.—Poslaniki Latvije, Estonije in Litve v Londonu so izročili poslanice angleški vladi z apelom, naj pomaga baltičkim državam v borbi za politično svobodo...

Unija ADF zmagala pri volitvah

Cleveland, O., 3. sept.—Unija Ameriške delavske federacije je zmagala pri volitvah glede reprezentacije pri kolektivnih pogajanjih...

AMERIKA BO DALA VELIKO POSOMOŽJE MEHIKI

Washington naznanil dosego sporazuma

OBNOVA ODNOSA-JEV Z ANGLIJO

Washington, D. C., 3. sept.—Neuradni krogi so potrdili poročila, da bo Amerika v bližnji bodočnosti dala posomožje Mehiki v vsoti do sto milijonov dolarjev na bazi pravkar sklenjenega sporazuma...

Amerika odklanja Hitlerjev "mir"

Nacijaka propaganda ni premotila ljudstva

Princeton, N. J., 3. sept.—Dokaz, da bi večina ameriških volilcev zavrnila Hitlerjevo ponudbo za mir, čeprav bi ta ukladjevala zagotovilo o odstopu vseh osvojenih pokrajin razen ruskih, vsebuje izid glasovanja, ki ga je vodil Zavod za javno mnenje (Gallup Poll)...

Nov grob v Chicagu

Chicago, 3. sept.—Dne 30. avg. je v bolnišnici umrl Frank Senica, star 22 let in rojen tu...

Novi grobovi v Milwaukeeju

Milwaukee, 3. sept.—Dne 26. avg. je v W. Allisu umrl Anton Grandlić, star 63 let in rojen nekje na Dolenjskem...

Delaški listi podpirajo Roosevelta

Chicago, 3. sept.—Organizacija Fight for Freedom Inc. je ugotovila, da 52 vodilnih delavskih urednikov podpira Rooseveltovo zunanjo politiko...

Domače vesti

Pet Slovencev mrtvih pri avt-nih nesrečah čez praznike

Med ogromnim številom žrtev avtomobilskih in drugih nesreč na splošno po Združenih državah — število dosega 500 oseb — zadnji teden in zlasti čez praznike ob koncu zadnjega tedna je bilo, kolikor je doslej znano, tudi pet rojakov...

Vesti iz Clevelanda

Cleveland, 3. sept.—John in Rose Rudman iz Chicaga sta bila čez praznike tukaj na obisku. Hotela sta videti Rozinega strica Jožeta Klavžarja, bila sta na "surprise party" ob 20-letnici poroke zakonice dvojice Kožar in obiskala sta tudi Franka in Ano Barbič...

UNIJA KLAVNIŠKIH DELAVCEV OKLICALASTAVKO

Policijski oddelki strážijo klavnice

VOZNIKI VZTRAJAJO V BORBİ

Chicago, 3. sept.—Čez 1400 klavniških delavcev, članov unije CIO, je zastavkalo v klavniškem Illinois Meat Co. v znak protesta, ker kompanija ni hotela kolektirati denarne kazni, katero je unija naložila članom, ki niso hoteli nositi znaka z napisom: "We Want More Money."...
Chicago, 3. sept.—Unija CIO nečejo govoriti o zadevi denarne kazni in drugih fazah stavke.

